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第 210 回島根県立大学教育研究評議会議事要旨 

（令和７年度 第 11回） 
・日 時 令和８年３月２５日（水）１５：００～１６：２０ 

・場 所 浜田キャンパス本部棟会議室 出雲キャンパス大会議室 

     松江キャンパス大会議室 

・委 員 

浜田キャンパス 

山下学長（〇）、林学長代行兼副学長（〇）、佐藤国際関係学部長（〇）、岩本地域政

策学部長（〇）、豊田北東アジア開発研究科長（〇）、松田教務部長（〇）、中村学生

生活部長（〇）、山口事務局長（〇） 

出雲キャンパス 

大森副学長(○)、高橋看護栄養学部長(〇)、大﨏看護学研究科長(〇)、狩野別科長(〇)、

山口教務部長(〇)、籠橋学生生活部長(○) 

松江キャンパス 

岩田副学長(〇)、赤坂人間文化学部長(〇)、時津教務部長(○)、福井学生生活部長(〇) 

短期大学部 

山根短期大学部長(〇)、渡邉保育学科長(〇)、山村文化情報学科長(〇)、藤吉教務学生

生活部長(〇)                 

※太字は短大部評議会委員を兼ねる 

 

○第 209 回教育研究評議会の議事要旨の確認について 

・ 山下学長から、第 209回教育研究評議会の議事要旨の確認について、資料（略）によ

り説明があり、承認された。 

 

《共通審議事項》 

（１）島根県立大学と島根県立大学短期大学部との単位互換に関する協定締結について              

（松江キャンパス：時津教務部長） 

・ 時津教務部長から、島根県立大学と島根県立大学短期大学部との単位互換に関する協定

締結について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（２）令和 10年度人間文化学部・短期大学部入試制度（案）について 

（松江キャンパス：岩田副学長） 

・ 岩田副学長から、令和 10 年度人間文化学部・短期大学部入試制度（案）について、資

料（略）により説明があり、承認された。 

 

（３）魅力化推進本部運営規程の改正について（福間企画調整課長） 

・ 福間企画調整課から、魅力化推進本部運営規程の改正について、資料（略）により説明

があり、承認された。 

 

（４）安全保障輸出管理規程の制定について（福間企画調整課長） 

・ 福間企画調整課長から、安全保障輸出管理規程の制定について、資料（略）により説明
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があり、承認された。 

 

《共通報告事項》 

（１）ネーミングライツ制度の導入について（福間企画調整課長） 

・ 福間企画調整課長から、ネーミングライツ制度の導入について、資料（略）により報告

があった。 

 

（２）公立大学法人島根県立大学組織規則の改正について（錦織総務課長） 

・ 錦織総務課長から、公立大学法人島根県立大学組織規則の改正について、資料（略）

により報告があった。 

 

 

《審議事項》 

（１）非常勤講師の任用について (浜田キャンパス：林副学長) 

・ 林副学長から、非常勤講師の任用について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（２）国際関係学部・地域政策学部 客員研究員の選考（再任）について 

(浜田キャンパス：佐藤国際関係学部長、岩本地域政策学部長) 

・ 佐藤国際関係学部長から、国際関係学部 客員研究員の選考（再任）について、資料（略）

により説明があり、承認された。 

・ 岩本地域政策学部長から、地域政策学部 客員研究員の選考（再任）について、資料（略）

により説明があり、承認された。 

 

（３）令和 10年度（令和 9年度実施）入試制度の詳細について（国際関係学部） 

(浜田キャンパス：佐藤国際関係学部長) 

・ 佐藤国際関係学部長から、令和 10 年度（令和 9 年度実施）入試制度の詳細（国際関係

学部）について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（４）令和 10年度（令和 9年度実施）入試制度の詳細について（地域政策学部） 

(浜田キャンパス：岩本地域政策学部長) 

・ 岩本地域政策学部長から、令和 10 年度（令和 9 年度実施）入試制度の詳細（地域政策

学部）について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（５）島根県立大学学則の改正について（浜田キャンパス：松田教務部長） 

・ 松田教務部長から、島根県立大学学則の改正について、資料（略）により説明があり、

承認された。 

 

（６）島根県立大学浜田キャンパス SA・TA設置要綱の改正について 

(浜田キャンパス：松田教務部長) 

・ 松田教務部長から、島根県立大学浜田キャンパス SA・TA 設置要綱の改正について、資

料（略）により説明があり、承認された。 
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（７）島根県立大学出雲キャンパス看護栄養交流センター認定看護師教育課程規程の改正 

について            （出雲キャンパス：大森看護栄養交流センター長） 

・ 大森看護栄養交流センター長から、島根県立大学出雲キャンパス看護栄養交流センター

認定看護師教育課程規程の改正について、資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（８）島根県立大学浜田キャンパス図書館利用規程の改正について（坂田図書情報課長） 

・ 坂田図書情報課長から、島根県立大学浜田キャンパス図書館利用規程の改正について、

資料（略）により説明があり、承認された。 

 

（９）次期大学認証評価ポートフォリオ案について（総務課森原主任） 

・ 総務課森原主任から、次期大学認証評価ポートフォリオ（案）について、資料（略）に

より説明があった。併せて、当該ポートフォリオ（案）について意見・修正等がある場

合は、４月１０日までに連絡いただきたい旨の依頼があった。さらに、ポートフォリオ

（案）の承認は４月２２日開催の教育研究評議会において行う予定であること、また、

５月末までの提出期限までの間に、語尾や数値等について軽微な修正が生じる可能性が

あることが補足として説明された。 

 

（10）学生の懲戒について（浜田キャンパス：岩本地域政策学部長） 

・ 岩本地域政策学部長から、学生の懲戒について、資料（略）により説明があり、承認さ

れた。 

 

（11）専任教員の所属の異動について（浜田キャンパス：林副学長） 

・ 林副学長から、専任教員の所属の異動について、資料（略）により説明があり、承認さ

れた。 

・ 佐藤国際学部長から、全学的業務を担う場合、今後も学長の命により教員の異動があり

得るとの理解でよいか、また、人件費が高騰する中、退職教員の補充ポストの運用につ

いて中長期的な計画があるのかとの質問があった。併せて、新学期直前の異動であるた

め、学生に支障が生じないよう協議しながら進めることへの理解を求める意見があった。 

・ 山下学長から、ダイバーシティ、ジェンダー及び多文化共生への取組を早期に進める必

要があることから、様々な背景を踏まえた上で今回の人事異動を行ったとの説明があっ

た。人的資源が１名減少することは大きな影響があると認識しているが、直ちに補充す

ることは難しく、いずれの学部も同様の状況にあるとの説明があった。また、新学期を

目前に控える中で学生指導について負担をかけることとなるが、当該教員を交えて相談

しながら、円滑な運営に理解と協力を求める旨の依頼があった。 

なお、ダイバーシティ、ジェンダー及び多文化共生については今後全学的に展開してい

く方針が示された。さらに、中長期的な見通しについては、現時点では明確に示すこと

は難しいものの、第４期中期計画や大学の将来の方向性を踏まえ、今後議論を重ねてい

くとの説明があった。加えて、現在の財政状況を踏まえ、スクラップ・アンド・ビルド

を進めていく必要があり、その中には人件費や教員配置も含まれるとの説明があった。 

 

《報告事項》 

・ 特になし 


